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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β – ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΤΗΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 

ΑΤΗΕΧ ΣΕ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΟ ΙΣΤΟΤΟΠΟ 

 

Τα Προϊόντα Πληροφορίας τα οποία δύναται να εμφανίζει ένας ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ σε συνεχή ροή σε 

Πραγματικό Χρόνο, έχουν το ακόλουθο περιεχόμενο και τρόπο εμφάνισης: 

I. LAST PRICE ΑΞΙΕΣ / ΔΕΙΚΤΕΣ / ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΑΤΗΕΧ: για κάθε είδος κινητής αξίας, παραγώγου, δείκτη ΑΤΗΕΧ, 

που διαπραγματεύεται στην Αγορά Αξιών ή σε Πολυμερή Μηχανισμό Διαπραγμάτευσης του ATHEX (π.χ. 

Μετοχές, Ομόλογα, ΔΑΚ, Εναλλακτική Αγορά, κ.α.) ο Ιστότοπος δύναται να εμφανίζει την τιμή και τα τεμάχια 

της τελευταίας πράξης καθώς και συνοδευτική πληροφορία όπως  την τιμή κλεισίματος ημέρας, τα 

αθροιστικά τεμάχια πράξεων ημέρας καθώς την τιμή Ανοίγματος/Κλεισίματος/Μέγιστη/Ελάχιστη της ημέρας 

συνεδρίασης. Ο Επισκέπτης του Ιστότοπου δύναται να επιλέγει τις κινητές Αξίες/Δείκτες/Παράγωγα που 

επιθυμεί να παρακολουθεί. 

II. TICKER ΑΞΙΩΝ/ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ/ΔΕΙΚΤΩΝ ΑΤΗΕΧ/ΔΕΙΚΤΩΝ FTSE/ATHEX: Εμφάνιση της Πληροφορίας σε συνεχή 

ροή (κύλιση) σε πραγματικό χρόνο, όπου τα στοιχεία και οι τιμές των Αξιών/Παραγώγων/Δεικτών 

εμφανίζονται κυλιόμενα με α) αλφαβητική σειρά, ή β) εναλλακτικά με άλλο κριτήριο εμφάνισης που επιλέγει 

ο Ιστότοπος ή ο Επισκέπτης Ιστότοπου. 

III. ΠΙΝΑΚΕΣ TOP-5/10 ΑΤΗΕΧ: Εμφάνιση τιμής Αξιών/Παραγώγων ΑΤΗΕΧ σε πίνακα όπου εμφανίζονται 5 ή 10 

κινητές αξίες ΑΤΗΕΧ, ταξινομημένες με τα ακόλουθα κριτήρια: 

a. Μεγαλύτερη άνοδος τιμής: Περιλαμβάνεται κατ’ ελάχιστο η τιμή και η μεταβολή αυτής 

b. Μεγαλύτερη πτώση τιμής: Περιλαμβάνεται κατ’ ελάχιστο η τιμή και η μεταβολή αυτής 

c. Μεγαλύτερος όγκος συναλλαγών: Περιλαμβάνεται κατ’ ελάχιστο η τιμή και τα αθροιστικά τεμάχια 

συναλλαγών αυτής 

d. Μεγαλύτερη αξία συναλλαγών: Περιλαμβάνεται κατ’ ελάχιστο η τιμή και η αθροιστική αξία 

συναλλαγών αυτής 

IV. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΞΙΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ: περιλαμβάνονται όλες οι Αξίες της Εναλλακτικής Αγοράς, 

ταξινομημένες με οποιοδήποτε από τα ανωτέρω κριτήρια, κατ’ επιλογήν του Ιστότοπου ή του Επισκέπτη 

Ιστότοπου. 

V. ΑΞΙΑ ΣΥΝΑΛΑΓΩΝ ΑΞΙΩΝ ΑΤΗΕΧ: Εμφάνιση της συνολικής Αξίας Συναλλαγών των αγορών Αξιών ΑΤΗΕΧ.  

VI. Δείκτες ATHEX, Δείκτες FTSE/ATHEX, εκτός  Ticker:  Εμφάνιση της πληροφορίας Δεικτών και της συνολικής 

Αξίας Συναλλαγών που αντιστοιχεί στους Δείκτες. 
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Ειδικές Ρυθμίσεις για την Εμφάνιση της Πληροφορίας μέσω Ticker: 

α) Συνεχής κυκλική ροή σε μορφή ενιαίας ταινίας, της αναμεταδιδόμενης Πληροφορίας ATHEX (δηλαδή του 

συνόλου των περιλαμβανόμενων συμβόλων με την επιλεγμένη μέθοδο ταξινόμησης)  και της συνοδευτικής με 

αυτά πληροφορίας, με ταυτόχρονη εμφάνιση στον τελικό χρήστη, σε κάθε χρονική στιγμή, μέχρι δεκαπέντε (15) 

συμβόλων (Αξιών - Δεικτών) και της συνοδευτικής με αυτά πληροφορίας. 

β) Η ανωτέρω αναφερόμενη «συνοδευτική πληροφορία» που μπορεί να εμφανίζεται με κάθε σύμβολο της 

αναμεταδιδόμενης Πληροφορίας ATHEX, περιλαμβάνει: 

Ι. Υποχρεωτικά:  

i) Τελευταία τιμή (Δείκτη ή Τελευταίας Πράξης για σύμβολα Αξιών ή Παραγώγων). 

ii) Ποσοστό μεταβολής τιμής από το προηγούμενο κλείσιμο. 

II. Προαιρετικά:  

i) Διαφορά μεταβολής τιμής από το προηγούμενο κλείσιμο. 

ii) Τεμάχια τελευταίας πράξης για σύμβολα Αξιών. 

iii) Ώρα μεταβολής τιμής. 

iv) Ένδειξη μεταβολής τελευταίας τιμής ως ανοδική, καθοδική ή αμετάβλητη συγκριτικά με την προτελευταία 

τιμή. 

 

Τα προϊόντα Πληροφορίας Ιστότοπου περιλαμβάνουν συνδυασμούς του ανωτέρω περιεχομένου και τρόπων 

εμφάνισης  της Πληροφορίας, για την άδεια εμφάνισης των οποίων καταβάλλονται  ετήσιες πάγιες χρεώσεις, 

όπως περιγράφονται στο παράρτημα «Γ. Τιμοκατάλογος Χρεώσεων» της παρούσας Σύμβασης. 


